
  

Heves városa kapta az ország legnagyobb segítségét  
2015. július 30.  

Csaknem félmilliárdnyi „önhiki” a térségnek.  

 
   

 

 

Több térségi település is részesült a kormány júliusi döntése alapján úgynevezett 

működőképesség-megőrző támogatásban – régebbi megnevezése alapján „önhiki”-ben. 

Amint arról már beszámoltunk, a legnagyobb összeget, méghozzá országos szinten a 

legtöbbet  – 350 millió forintot – Heves városa használhatja fel. Sveiczer Sándor 

polgármester el is mondta a HatvanOnline-nak, hogy már javában tervezik, hová költsék a 

pénzt. 

A megyében Heves után a második legnagyobb összeg, 100 millió forint Tenket illeti. 

Portálunknak Szopkó Tamás polgármester felidézte: a 2008-ban megvalósult 

szennyvízberuházás után az önkormányzat több, mint százmilliós tartozást halmozott fel a 

kivitelező felé. Az ügy bíróságra került, s az ítélet alapján Tenknek fizetnie kellett, erre 

fordítják a százmilliót. Szopkó Tamás hozzátette: a teljes tartozás egyébként 130 millió 

forint lenne négy év alatt részletezve, ha a per után született megállapodást veszik alapul, de 

miután az önkormányzat most egyszerre tud törleszteni, a végösszeg is megáll 100 milliónál. 

Nagyréde 11,3 millió forintot kap ebből a keretből, Tarnaörs pedig 10,7 milliót. Tarnaörs 

vezetője, Almádi János a támogatás céljaként szintén az adósságtörlesztést jelölte meg a 

HatvanOnline érdeklődésére. A település a szociális normatíva 2013 és 2014 évi keretét nem 

teljes mértékben használta fel, több, mint húszmilliós összeget kellett visszafizetniük 

kamatokkal növelve. A most kapott állami segítség és az önkormányzat által már befizetett 

különbözet elegendőnek bizonyult az adósság rendezésére – szögezte le Almádi János. 

A négy kedvezményezett település közel félmilliárd forintnyi segítséget kapott adósságai 

rendezésére Szabó Zsolt államtitkár körzetében. A megyéből még Mezőtárkány, Sarud, 



Tiszanána és Újlőrincfalva jutott támogatáshoz. Országszerte több, mint 2,8 milliárd forintot 
osztottak fel 200 település között. 

 

forrás: 

http://hatvanonline.hu/hir/Heves_varosa_kapta_az_orszag_legnagyobb_segitseget/0/7/8015 

 


